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Dobosy Antal

Vízió
A mai modern életünkben az már tény, hogy létezik másik világ is, és ez 

egy virtuális világ. De azt, hogy hogyan viszonyuljunk ehhez a világhoz, 
még nem tudjuk. Tanácstalanok vagyunk, és nem látjuk át, mit is kezdjünk vele, mire jó, mire lehet 
és mire kellene használni. Tapasztalható, hogy bizalmatlanság, sőt ellenséges érzelmeink is vannak 
ezzel a virtuális világgal kapcsolatban. Azonban ennek a virtuális világnak óriási jelentősége van 
abban, hogy modelleket lehet létrehozni, szimulációkat megvalósítani, és így ki tudjuk próbálni azt, 
hogy egy elképzelés megvalósítható-e vagy nem. Továbbá létre tudunk hozni olyan világokat is vir-
tuálisan, amelyek a valóságban még nincsenek, de amelyeket meg akarunk valósítani. A mai mo-
dern élethelyzetünkben a minket körülvevő világot nem elfogadni kell és nemcsak alkalmazkodni 
kell hozzá, de azt kellene tudatosítanunk, hogy mi magunk, az emberi tevékenységünkkel hoztuk 
létre, tartjuk fenn, és látnunk kellene azt is, hogy a mi kezünkben van az, hogy hogyan építjük ezt 
a világot a továbbiakban. Tudatosítani kellene azt, hogy képesek vagyunk alakítani, és vannak esz-
közeink is hozzá. Továbbá igen fontos lenne az is, hogy a világszemléletünkben és a vallásunkban 
központi szerepet kapjon annak az elképzelése, víziója, hogy milyen világot szeretnénk megvalósí-
tani. Annak kellene a központban lennie, hogy milyen víziónk van a jövőről, milyen elképzelésünk, 
tervünk és látomásunk van a jövőbeli emberi létről. Hogyan gondolkodunk arról, milyen legyen ez 
a világ, azaz hogyan szeretnénk élni a jövőben. Ezt a problémát kell tudni megoldani, és képesnek 
kellene lennünk arra, hogy ehhez a virtuális világot is segítségül vegyük, ami, ha jól használjuk, 
segít megoldani ezt a kérdést. Ma már nem az a legfontosabb, hogy alkalmazkodunk egy adott vi-
lághoz, és nem azzal kell foglalkoznunk, hogy ez lehetséges-e, hanem azzal, hogy ezt a mai világot 
hogyan alakítsuk át, hogyan építsük tovább, hogyan valósítsuk meg vízióinkat, elképzeléseinket. 
Megtehetjük, hogy először felépítünk egy virtuális világot, virtuális szereplőkkel együtt. Így az em-
beriség erőforrásait takarékosan felhasználva modellezhetjük elképzeléseinket, működtethetjük és 
korrigálhatjuk a modellt, hogy életképesebb legyen, abból a célból, hogy egyszer megvalósítható 
legyen valóságosan is. Azonban az egész virtuális világ léte teljesen haszontalan lenne, ha nincs 
egy víziónk arról, hogy mit szeretnénk. Ezért a mai modern emberiség legfontosabb feladata az 
kell legyen, hogy megalkossa a saját jövőképét! Világossá kell tennünk azt, hogy milyen világban 
szeretnénk élni és hogyan! Ez a felismerés egy igazi megvilágosodás lenne! Ṥ
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